

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Шоколадные зайчики и крашеные яйца | Lapins et oeufs de Pâques

Auteur: Ольга Юркина, [Женева](#), 09.04.2009.



© www.la-gruyere.ch

Швейцария - страна светская. Но Пасху, так или иначе, отмечают все, ибо, помимо двух официальных выходных дней, на этот период выпадают школьные каникулы.

|

Cette année, la fête de Pâques coïncide avec les vacances scolaires.

Lapins et oeufs de Pâques



Попрощаться с последним снегом и радостно встретить весну среди цветущих мимоз, поучаствовать в пасхальных обрядах и вылепить шоколадных зайчиков, понаблюдать за вылупившимися птенцами и украсить фонтаны – на Пасху

каждый найдет себе занятие по душе. Самое главное - знать, что, где и когда. «Наша газета» предлагает краткий обзор самых интересных мероприятий в разных уголках Швейцарии.

Последний снег

Завершить горнолыжный сезон на искрящихся под ласковым апрельским солнцем склонах приглашают многочисленные лыжные станции – в Гриндельвальде, Лейзене, Мюррене. Отели порадуют праздничными скидками (все предложения – на MySwitzerland.com/raques), так что любители лыжного спорта останутся довольны. Те, кто хочет попрощаться со снегом в более расслабленном состоянии, могут сделать это в горячих минеральных водах под открытым небом. Например, на высоте 1400 метров в Лейкербаде. А в Савоньяне насладиться можно не только лыжными спусками, саунами и турецкими банями, но и футуристическим дизайном отеля CUBE.

Первые цветы

Чем же еще, как не прогулкой среди распустившихся цветов, отпраздновать приход весны и поприветствовать теплое солнце? Вариантов – более чем достаточно.



По берегу живописного озера в Биенне (Biel) можно прогуляться от деревенек Тванн и Лиженц до старинного городка Невилль, окруженного виноградниками. А если хватит сил – пересечь границу между кантонами Берн и Невшатель и продолжить прогулку вдоль реки Тьель до очаровательной деревушки Ле Ландерон с многочисленными антикварными лавочками. Кстати, 11 апреля в Невилле состоится традиционная пасхальная игра – бег с яйцами (начало в 13:30).

Другой интересный маршрут проходит между Бремгартеном и Меллингеном: в долине реки Реус находится природный заповедник, в котором любители флоры и фауны сделают множество интересных открытий.

А для тех, кого привлекают римские руины и средневековые монастыри, целью пешей или велосипедной прогулки могут стать городки [Авенш и Пайерн](#). Авенш, старое название которого – Авентикум, 2000 лет назад был столицей Гельвеции.



Основал город римский император Август.

Амфитеатр и галло-романский музей Авенша хранят следы пребывания римлян в Швейцарии, а в старинном центре города сохранились постройки эпохи готики и Ренессанса. Кстати, замок в Авенше считается одним из самых красивых замков эпохи Возрождения.

В Пайерн находится бенедиктинский монастырь, основанный в X веке и самая большая в Швейцарии романская церковь, по праву считающаяся жемчужиной романской архитектуры.

Холмистая долина в окрестностях Авенша и Пайерн, пересеченная речкой Бруа и украшенная каскадами виноградников, - идеальное место для прогулок. Не забудьте остановиться на дегустацию вина у местного винодела: этот регион знаменит игристым белым вином Mont Vully.

А в итальянской части Швейцарии, в кантоне Тичино, не то что весна, а лето уже в разгаре: на островах Бриссаго нежатся под солнцем тропические растения, а [Ботанический сад Гамбороньо](#) утопает в красках цветущих камелий и магнолий.

Приятную прогулку можно совершить по берегу озера Маджоре от Бриссаго до Асконы: вкусить радости юга, вдоволь насладившись ароматами мимозы, шуршанием пальм и горным пейзажем.



Славные традиции

Какая Пасха без зайчиков и яиц? Символы пасхальных праздников - и живые, и шоколадные - в эти дни в центре всеобщего внимания. Погладить маленьких крольчат и понаблюдать за вылупляющимися из яиц птенчиками можно в [Музеях Природы в Аарау, Ольтене и Люцерне](#).

А в Веве главные герои – зайчики и яйца из шоколада. [Музей питания](#) проводит творческие ателье для детей по изготовлению пасхальных сладостей.

Если Вам или Вашим детям очень нравится длинноухий пушистый зверек, рекомендуем посетить [Музей Зайца в Бубиконе](#) (кантона Цюрих). Не пугайтесь: при создании музея ни один живой заяц не пострадал. На выставке представлены игрушечные и декоративные зайчики и кролики всех возможных цветов, форм и размеров - плюшевые, деревянные, керамические, стеклянные.



Добрый старый обычай сопровождает празднование Пасхи в Берне: жители собираются на площади Kornhausplatz в 10 утра, поздравляют друг друга и соревнуются в «разбивании» пасхальных яиц (Eiertütschen), ударяя их друг об друга. Победителем считается тот, кто расколет яйца других участников, не разбив при этом свое собственное.

В Ружмонте на время пасхальных праздников (4-19 апреля) на улицах появляются большие крашеные яйца, обрамленные голубыми лентами, а в Нионе и Бишофсзеле красочно и оригинально украшают фонтаны – по традиции, восходящей к V веку.

И еще

В каждом городке проходят пасхальные концерты и ярмарки. Подробную информацию обо всех мероприятиях можно найти на официальных сайтах городов и на сайте MySwitzerland.com/paques.

Статьи по теме:

[Камелии цветут в Локарно](#)

[Праздники Женевы](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/shokoladnye-zaychiki-i-krashenye-yayca>